KEMALCOOL SPRAY

HAND DISINFECTANT BASED ON ETHYL ALCOHOL Authorization of the Italian Ministry of Health N° 20837



GENERAL DESCRIPTION

KEMALCOOL SPRAY is an Ethanol alcohol-based cleaner for the fast desinfection of hands.

KEMALCOOL SPRAY is used in hospitals, doctor's offices, schools, retirement homes, catering, food industries and offices, etc.

KEMALCOOL SPRAY complies with the virucide standards UNI-EN 14476, fungicide UNI- EN 13624, bactericide UNI-EN 1500.

DIRECTION FOR USE

Pour a few drops of **KEMALCOOL SPRAY** on clean dry hands and rub at least for 30 seconds and let it dry. Method recommended by the WHO (World Health Organization).

MICROBIOLOGICAL PROPERTIES

KEMALCOOL SPRAY complies with the norms:

UNI-EN 1500	Bactericidal activity: Disinfection of the hands of surgeons in the presence of dirt
UNI-EN 14476	Suspended virucidal activity
UNI-EN 13624	Suspended fungicide activity in presence of dirt
UNI-EN 13727	Suspended bactericide activity in the presence of dirt

TESTS carried out by laboratories MERIEUX (Chelab)- Via Fratta 25 - RESANA- ITALY

TECHNICAL DATA

Appearance	Liquid colourless
Density	0.873 g/ml
рН	7.2 ± 0.2
Ethanol	78 % V/V

KEMALCOOL SPRAY composition: 100 g of product contains: 70.4 g of ethyl alcohol, excipients and deionized water to taste.

WARNING

Store in a dark and cool place.

Valid for 2 years from the date of manufacture (see batch date on the container)



Danger

Highly flammable liquid and vapour. Causes serious eye irritation. Keep away from heat, he

surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking.

The product is subject to ADR regulations: UN 1170 Class 3 II.

Read carefully the safety data sheet before use



KEMIKA Spa - Sede operativa e stabilimento Via G. Di Vittorio 55 - 15076 Ovada (AL) ITALIA Tel: ++39 (0) 143 80494 – Fax. ++39 (0) 143 823068 info@kemikaspa.com - www.kemikaspa.com

